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Bretania, Franța: Misiunea Ortodoxă Română 
Lorient devine parohie, cu propriul lăcaș de cult
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Începând din această toamnă, românii din regiunea franceză Bretania, 
Departamentul Morbihan, au propriul lăcaș de cult: fosta biserică romano-catolică 
„Sainte Jeanne d’Arc” din orașul Lorient. Aceasta a fost achiziționată cu sprijinul 
Departamentului pentru Românii de Pretutindeni.

Misiunea „Sf. Xenia” și „Intrarea în Biserică a Maicii Domnului” devine astfel 
parohie, cu spațiu de slujire liturgică.

Bazele comunității din zonă au fost puse încă din 2017, deoarece mai mulți români 
se stabiliseră în Lorient, Quimper, Vannes și alte localități ale Departamentului 
Morbihan, iar cea mai apropiat parohie românească se afla la aproape 200 de 
kilometri distanță.

Până în toamna anului 2022, comunitatea a funcționat într-un spațiu pus la 
dispoziție de parohia romano-catolică Saint Louis. Apoi, Episcopia Romano-Catolică 
de Vannes a pus la dispoziția românilor un spațiu în care slujeau mai multe 
comunități ortodoxe din diferite jurisdicții canonice (Patriarhia Moscovei și 
Patriarhia Ecumenică).

După o serie de negocieri, românii au reușit să ajungă la un acord de achiziție a 
acestui sfânt lăcaș. În acest scop, Protopopiatul Ortodox Român de Franța a depus 
o cerere de finanțare la Departamentul pentru Românii de Pretutindeni (DRP), care 
a primit aviz favorabil în comisia de evaluare.

Imobilul achiziționat are o suprafață de 750 metri pătrați: biserica și două încăperi, 
care vor fi folosite pentru activitățile extra-liturgice. Sfântul lăcaș dispune și de un 
parc privat, care, împreună cu imobilul, se desfășoară pe o suprafață de 2.900 de 
metri pătrați.

Adresa noii biserici românești din Lorient este: 3 Rue Amiral Gougeard, 56100 
Lorient, Franța.

Următorul proiect al comunității este înființarea unei școli parohiale de limbă și 



cultură română.

Biserica Ortodoxă Română din Franța include peste 70 de parohii, aproximativ 20 
de misiuni și filii și 13 mănăstiri.
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